
ОГЛЯД СУЧАСНОГО ПОЛІТИЧНОГО 
ПОЛОЖЕННЯ В РУМУНІЇ.

Десятин Всекраєвий З'їзд То-ва Україн
ський Робітничо-Фаршерський Дія

почато дефіцит на держаз- скоротило видатки всіх ресоо-1 

них залізницях, який тільки тів о одну пяту частину. Оце 
за перших 7 місяців цього ро- в головних рисах образ нарот- 
ку виносить 1,137389,000 лєїь, нього господарства Румунії,
Довги державних залізниць оце спадщина, яку перебрало 
приватним фірмам за достачу нове правнтсльство на чолі з.' 
матеріалів виносили в часі у- др. Ю. Манію, 
ступлення правите.іьства Бра- Кріза в промислі, кріза в 
тіяну 3^2 міліярдів леїв, а дефі- сільському господарстві, рої- 
цит держ. буджету 6% міліяр- шалілий терор і безправство.

голод і нужда серед робітни-
" Треба бути чарівником її. чих мас, 200 тисячів без робіт- ський Дім в Канаді, що Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім на спільному засіданню з 

міністрові фінансів Поповічев', них. це характеристичні черги Центральними Комітетами Жіночої Секції й Секції Молоді в середу, 6-го грудня 1928 року 
щоби змайструвати ці трудне - сьогоднішньої Румунії, яку так ухвалив, що Десятий Всекраєвий З'їзі'ТУРФДім відбудеться в днях 4., 5. і 6. Лютого у Війні-
щі", _ пише кореспондент ві- пильно підготовляють до вій- пегу в салі Українського Робітничого Дому на розі вулиць причард і МекГperop (cor. Pritchard

ни з Радянським Сюзом. and McGregor St., Winnipeg, Man.)

(Статте надіслана до ‘У-Р-ВЛ з Чехословаччини.)
ВІДБУДЕТЬСЯ В ДНЯХ 4„ 5.1 6. ЛЮТОГО 1929 РОКУ В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО 

ДОМУ У ВІННІПЕГУ НА РОЗІ ВУЛИЦЬ ПРИЧАРД І МЕКГРЕГОР. *ночних цін у західній Европі, 
в рр. 1926—28 біля 60%. Си
стема довозиого цла здорожу- 
вала неможливо ітромислоі.1 

диться зараз в політичним! ;:,р0дуі(ТІ1і які особливо в ро- 
житті Румунії, де дрібнобур- ках після імперіалістичної вій- 
жуазяа партія, партія дрібних ни були селянам так потрібні, 
сільських поміщиків і зажито ї- Ціни на промислові вироби в 
них селян та дрібних капіталі-j роках 1923 —26 стояли о 80%

світовими цінами

Ежсперімемт в політичному 
житті

Цим повідомляємо всі відділи й товариства Товариства Український Робітннчо-Фармер-дів леївЦікавий експеримент прова-

деньської *Ді Берзе*.
Вже правнтсльство Братіячу (Кінець буде.)стів і торговців міста, які ма- і над 

кпь свою назву “націонал- ца- економічна політика довела до 
раністична партія*, взяла кер- того, шо сьогодні на еконо
му держави в свої руки і про- «іях поміщики вживають ку
бу* правити нею проти лівера- • дн більше живоі робочої сили, 
лів, проти цих фінансових ма- ніж машин, що означає велн- 
гнатів Румунії. Від кінця війни, чезний регрес у відношенні 
від коли європейська політич- до передвоєнних часів, а Сі
на думка почала інтересу ват і- лянств^ переходить від заліз- 
ся Румунією, як найблишим них плугів і прочого знаряд- 
сусідом Рад. Союза, нераз бу- дя, яке було досить поширене 
ли ми свідками зміни кабінетів в краях бувшої Австрії, до ді- 
в Румунії. Приходили і другі ревляних. 
партії до "керни", але держав- Раціоналізація 
ними ділами правила моно- господарства за таких відно- 
польно “ліберальна партія" 
брати Братіяну. Тільки з ла
ски і по добрій волі лібералів 
міг до влади приходити Аве- 
реску так, як з ласки і по до
брій волі лібералів він усту-

Ця ПРОГРАМА З'ЇЗДУ.
Відкриття з'їзду.
Вибір верифікацінної комісії й провірення уповноважень делегатів.
Звіт комісії й вибір президії з'їзду.
Звіти: ЦВК, Ц.К. Жінсекції й Секції Молоді ТУРФДім.
Вибір комісій: контрольної, організаційної, освітньої, пресової, культурно-мистець
кої, статутової, резолюціїшої і скарг та просьб.
Доклади й дискусії над ними:

СТРАЙКОВА БОРОТЬБА НА ЗЕМЛЯХ 
ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ. .

6.(Подаємо за старокраевою пресою.)
а) організаційна діяльність ТУРФДім і йото секцій серед українського робітництва А ф-ірнерсткк 

в Канаді, організування нових організаційних чинників, як кооперативи, кнніарні, інформаційні 
бюра, та допомога (мігрантам, спорт і ин ;

б) освітня діяльність ТУРФДім — ВОК, освітні курси на місцях, діточі школи. Бурса в Едмонтоні, 
бібліотеки, освітній фонд, звязкн з освітніми інституціями на українських землях:

в) матеріальний та ідеольогічннй стан нашої преси, і>6сдуі„звання нею наших організацій u україн
ського трудового населення Канади;

г) культурно-мистецька діяльність

Страйк лісових робітників в новий Комітет", в якім біль
шість творять класово свідомі 
товариші.

Солідарним виступом зму
сило робітництво дирекцію 
признати “Страйковий Комі
тет", хоч з початку вона навіть 
не хотіла слухати про якусь 
нідвишку. Тепер дають вже 
при днівках 7 проц., а при а- 
кордах 40 процентову повит
ку, але загальні збори страйку
ючих цю пропозицію відкину
ли і рішили видержати в бо
ротьбі до побіди.

Робітництво осягнуло ще 
один успіх, а саме, до страйку 
станули разом металівці і сто-

Равшині.

Страйк лісових робітників в 
Равіцині тріває дальше. Страй
куючі не піддаються ні намо
вам, ні обіцянкам, ні погрозам. 
Страйколоми були моменталь
но зліквідовані. Відозви, які 
появилися на дверях кожного 
страйколома, — зробила своє. 
Страйколоми були виключно 
ундівці. Це вихованці “Сво
боди", “Нов. Часу", ‘Неділі ’ 
чи “Народньої Справи 

В селі Мриглоди зробила ло- 
ліціп ревізію у т. Гринюка, пі
сля чого його арештовано й 
відставлено до Львова. Ареш-

сі.іьського
драмгуртки, хори, мандолінові та ннші орхесгри; 

г) маєтково-фінансовий стан Українських Робітничих і Фармерських Домів в Канаді, всіх відділів 
і товариств, справа сплати діЖів на будинках, а зокрема довгу на будинку друкарні Я школи 

’ у Вінніпегу, будування нових будинків і забезпечення будинків ТУРФДім;

син не можлива, та про неї її 
Румунії навіть не балакається.

Політику в промислі можна 
схарактеризувати таким ви
падком: Братіяну, власник ву
гільних копалень, продає пра- 
вительству Братіяну вугля для 
державних залізниць по ціні о 
60% вищій, як коштувало би 
в Румунії довезене вугля з 
Польщі або Чехословаччини, 
при чому треба зазначити, що 
румунське вугля має приблиз
но від 35 до 45% меньше го
рючого матеріялу. Цим ву
глям мусіла була користува
тись румунська промисловість.

Грошевий голод, що панує
й до сьогодні, не допускає готов признати всі домагання, новин заряд 
ширшого розмаху промисло- крім визнання Професійної 
вости. Потрібні гроші мож- Спілки, 
на було дістати тільки від 
західно - європейських капіта
лістів.

Зажиточний селянин, дріб
ний виробник в місті нагрома
джений капітал не вживав на 
дальше поширення свого ви
робництва, а позичав свій ка
пітал на відсотки, беручи нор
мально 60% річно. Це мало 
за наслідок те, що природний 
процес капіталістичного спо
собу виробництва, який харак
теризується вимиванням се- 
редних верств, головио-ж се
лянства, є дуже повільний, що
в свою чергу відбилося на со- Від 6. листопада продовжу- 
ціяльних рухах. При нормаль- ється в Сяноці страйк в ф?- 
ному ході розвитку капіталі- бриці вагонів Зєлєнєвського. 
стичного господарства зако- Страйкує 1,200 робітників, які 
ном і вимогою кожного під- домагаються 15 проц. підвиш- 
приємця є поширити своє ви- ки денної праці і 50% підви- 
робництво і тим самим, поши- шки при акордах, значить — 
рити можливости добуття но- підвишки, яку вибороли робіт
ної надвартости, • — нового ники фабрики тогож Зєлєнєв- 
ібільшеного зиску. Поширен- ського в Кракові, 
ня виробництва вимагає нової 
робучої сили, нових пролета
рів, о достачу яких цей же сам 
процес старається. Такий є 
процес пролєтарізації.

Лихварський капітал галь
мує цей природний процес ка
піталістичного Способу вироб
ництва, тому в Румунії ми ба
чимо не процес поляризації чи 
діференціяції, а загальне зубо
жіння, як серед сільського, так 
серед міського населення.
Величезні державні дефіцити.

Фінансовий капітал в Руму
нії, що здебільшого є сконцен
трований в руках родини Бра
тіяну, або є від них залежний, 
боронився і борониться перед 
припливом чужого капіталу в 
край, монополізуючи в той 
спосіб право використовуван
ня багацтв цілого краю для 
своїх капіталів. Ця політика 
привела до занепаду всякої 
підприємчивости, викликала 
глибоку крізу промисловости 
і привела державні фінанси до 
повної руїни.

‘Національний банк" в ми
нулому тижні побільшив обіг 
грошевих банкнотів із 21,681 
мільйонів леїв на 21,959 міль
йонів леїв, не дивлячись на 
свій договір з державою з 
1925 р., на підставі якого най
вища допустима сума випуще
них банкнотів може виносити 
21,070 мільйонів леїв.

“Національний банк" вже пе
ретягнув встановлену границю 
о 889 мільйонів леїв, при чому 
фонд на покриття довгів дер
жави "Національним банком”, 
зменшився о 33 міл. До того

д) перепинення й виправлення статута іа евентуальні поправки а ю й додатки до него;
е) відношення ТУРФДім до братніх робітничих та фармерських організацій, привіти, протести й вся

кі непередбачені порушені на з'їзді справи;
є) розглянення й предложення для вирішення евентуальних скарг та зажалень від поодиноких від

ділів або членів.пав.
Засідання комісій для обговорення всіх предложень і пропозицій.
Звіти й предложення комісій, дискусії над ними й ухвали.
Вибір Центрального Виконавчого Комітету й Контрольної Комісії ТУРФДім та Цен
тральних Комітетів Жіночої Секції й Секції Молоді.
Закриття з’їзду.

Що ж маємо зараз? Лібе
рали уступили. Уступили при
силувані економічною руїною 
держави, присилувані крайним 
невдоволенням серед селян, 
робітничих мас та середнього 
міського населення, уступили 
перед загрозою революції.
Економічне положення В ПІСЛЯ

ВОЄННІМ часі.

"і

10.

Пояснення до програми й всякі інформації вишлемо всім відділам в обіжниках. 
Закликаємо відділи вчасно приготуватися до передискутовання програми й вироблен

ня на її осЯОві пропозицій до X. З’їзду ТУРФДім.
лярі, хоч належать до ріжних 

товано ще кількох товаришів, централь. Длятого профсою- 
Страйкуючі поставили ряд до- зна лівиця рішила повести бо

ротьбу в ціли злуки обох від
ділів в один союз і вибрати

З товариським привітом.
За Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДім 

Т. Пи.іипас, голова.

магань.
Власник лісів, князь Сапіга,

Для сьогоднішнього й май
бутнього політичного життя 
Румунії найбільшої ваги є той 
факт, що лібералів усунені 
від влади силою. Щоби зро
зуміти ” упадок всемогучости 
ліберальної партії, потрібно 
хоч коротко спинитись на еко
номічному положенні, на ціло-

Л/. Шатульський, сскр.
>Настрій страйкуючих Соє

вий, доказом чого є солідарні 
Страйкуючі держаться солі- рішення загальних зборів. Ми- НОВОРІЧНІ ГАДКИ. а мені до голови прилізла пі

сня, що я її колись чув в Поча- 
єві монахи співали в келії: 

Коли-б я був не монах, 
Розірвали-б дівки в прах... 
Ой, жаль, ой жаль, що я мо

нах.

дарно з твердою постановою мо зрадницьких махінацій со- 
побідити іціял-угоди нема ніяких страи- 

коломів. ь
Сяніцький страйк відбився 

відгомоном серед робітників 
Вже кілька сіл Любачівщини фабрики Зєлєнєвського 

змагалося з визиском дідичів, Львові при вул. Мартина. Під- 
стаючи в страйкову боротьбу носяться голоси за проголо- 
за нідвишку заробітної платні 
рільних та фільварочних робіт
ників

Страйк рільних робітників 
в ЛюбачівшинІ.

Чи зеджерела інформації! 
чули, чи не знаєте?

— Ми не єпископська кант -

І нестямився — як я той нс- 
Вчера живвий рік проспав 

я ще в 1928 році, устав нині 
4 рано — і вже 1929 рік! Як разму процесі розвитку економі

ки Румунії за післявоєннії не- 
Румунія є аграрною

лярін, щоб такими справами 
цікавитися, 
ти чи афідейвіта — добре, а 
не хочете — то гуд-бай — і 
замкнув телефон.

Поблагословив я його за ін
формацію й знову втеліщив 
очи в “Кан. Українця”. Бачу й 
читаю:

“Дорогий Отче Генеральний 
Вікарій:”

Ігі, на тебе,
А то від коли вже й отці гене
ралами стали?...

Читаю далі:

Хочете шифкар Тай проспав я новий рік.
Жалувати за ним? Здається, 

що нема потреби. Нічого ье 
дав нам старий рік, нічого не 
дасть і новий. Що виборемо, 
те й матимем.

Он зачуваю, що одного — 
колишнього анархіста, потім 
комуніста, пізніше ерундіста 
самостійники заступником ар- 
химандрита роблять.

Боюся, щоб з усерддя біда
чисько, бючи поклони, не роз
бив собі лоба. Свою думку 
висловив знайомому. А він 
мені:

плюнути — переставлено ци- 
; фру. І вже ти хоч плач, хоч 
скач — 1928 рік не верне ані 
на одну хвилину.

Аж коло серця стиснуло.
Сиджу тепер і думаю: Що 

дав нам старий рік, а що дасть 
новий? Нам, організації?

Дещо дав, а дещо взяв.
Робітничому Запомоговому 

Товариству дав 74 акри землі 
! і два великі будинки на 
нриют. Українським робітни
кам у Венкувер дав новий Ук[. 
Роб. Дім. І робітникам у 
Форт Вил'ям теж...

Дав... Знаєте, як він дає. Ще 
робітникам в Брендоні дав 
Укр. Роб. Дім. Здається нев
довзі почуємо ще про деякі 
здобутки наших організацій.

ріод.
країною, якої 85% населення 
живе , а хліборобства, і тому

шенням страйку в ціли піддер
жання сяніцькихі товаришів та 
признання одношихтового за
бірну в їх користь. Вислід СЯ
НІ цького страйку задецидує і 
підвишку у Львові.

то в цій країні головною соці- В останніх днях вибух 
страйк рільних робітників а 
Старім Селі.

яльною силою е сільське на
селення. В роках 1920 —22, 
ц«(}то в роках революційної 
хвилі, яка охопила майже цілу 
середню і західню Европу, ру
мунська буржуазія і бояре іі 
страху перед революцією, пе
ред захопленням власти ре
волюційними робітничими ма
сами, йдуть на всі‘'можливі у- 
ступки у відношенню до цих 
мас. В селянській справі ого
лошується закон земельної 
реформи, який є може най
більш далекойдучнм зі всіх 
законів земельної реформи, які 
були видані під натиском ре
волюційної хвилі в мрочих 
капіталістичних державах. Си
туація в Румунії була тоді най
більше небезпечна. Но вже в 
1922 році селянство побачило, 
як грубо його обмануто. Зі 
всієї землі переданої селянам в 
часі революційної бурі по о- 
хабнуті її не осталось майже 
нічого. Навпаки, селянство в 
певних округах було присилу
ване платити иахтове за роки 
держання землі. Спеціяльно 
подло було обмануто селян
ство Бесарабії і Буковини, 
яке забрадо поміщицьку зем
лю, що майже за цілий час ім
періалістичної і громадянської 
війни, яка точилась часто на 
т*риторіях згаданих країн, не 
оброблялась і в перші роки 
селянинові не вернулась і по
ловина насіння, не говорячи 
про затрачену працю.

Земельну реформу викори
стано ще й політично проти 
селянства, давши земельні на
діли ріжним правительствен- 
ним урядовцям та ріжним по
сіпакам, які у винагороду жор
стоко переслідували і знуща
лись над селянами.

Великий страйк в Сяноці.
Страйк броварняних робітни

ків у Львові.
думаю собі.Вже від довшого часу ви

черпувалася терпеливість бро
варняних робітників у Львові. 
Переслідування та шиканован- “3 огляду, що наша справа 

ще не вирішена, хоч з послі-, 
хом робиться і я змушений че
канням ожидаю тут її кінця",—

І точка. Вже далі й не чи
таю, а знаю хто лише. Будка

думаю собі. Глянув на під
пис: “+ МИКИТА ЕЛЛ.”

Так і знав. “Змушений че
канням ожидаю’’... Вертаю й 
далі читаю, бо цікавий довіда
тися, де він “змушений чекан
ням ожидає”.

“Спішу з Вічного Міста... Си
джу в колегії і чекаю на ща
сливий кінець”.

Оттакої: “змушений чекан
ням ожидаю... сиджу в колегії 
і чекаю... на щасливий кінець”.

І дочекався. Хоч би не прий- 
шлося Будці вічно тепер чекан
ням ожидати у вічнім місті...

Бо, як читаємо у львівській 
газеті “Праця" — Будку усу
нено, а на його місце призна
чено Бучка.

Ну, думаю, малий клопіт: 
Будка а Бучка — не велика 
ріжниця. Перший булькав, 
другий буде бучкати.

Та не довго радів я. До 
кімнати вбіг знайомий з ли
стом, що його він щойно Отри
мав із старого краю, а в тому 
листі — "поздоровляю".

— З чим? — питаю.
— З єпископом Галушин-

ня зі сторони власників і ди
рекції усилювались зрадниць
кою роботою иепеесівських 
верховодів. Врешті дирекц'я 

Страйк вибух проти волі пе- позволила собі зломити колєк- 
неесівської угоди. Пепеесів- тивну умову та видалила мужа 
ські верховоди профсоюзу ме- довіря т. ЛоТиша. Робітники 
талівців навіть не повідомили відповіли на цю провокацію і як| старий рік започаткував, 
сяніцький відділ про краків-1 демонстративним півгодинним :але новий у него відобрав 
ську нідвишку. Розуміється
— длятого, щоби робітники сили загальний страйк 
сяніцької фабрики не задума
ли “образити” фабриканта 
страйком. А коли страйк ви
бух під проводом Профсоюз-

Як ро-Не варта жаліти, 
зібє, нічого з того лоба не по

порожній він.тече
Куркуленко.

ВСЕСОЮЗНА НАРАДА НАР- 
КОМЗЕМІВ.

ЗО. листопада закінчилася в 
Харкові після чотирох-денні і 
роботи четверта всесоюзна на
рада наркомземів. Підсумо
вуючи праці наради Нарком- 
зем УСРР. Шліхтер сказав: — 
"Наша нарада зібрала багато 
важливих справ, що їм надалі 
ми приділятимемо як найбіль
ше уваги. У пятирічному пла
ні розвитку сільського госпо
дарства, що його нарада дуже 
ретельно обміркувала, поляга
ли 4 головні завдання, а саме: 
поєднання соціалістичної "і тех
нічної реконструкції сільсько
го господарства, зміцнення 
темпу зростання насіньової 
продукції, шляхи до більшого 
ефекту від капітальних вкла
док до сільського господар
ства і справи районування ви
робництва в сільському госпо
дарстві.

Усі ці дуже важні справи бу
ли цілком висвітлені на нараді. 
Багато уваги нарада приділи
ла боротьбі з посухою, пере
селенню та, головному питаи- 

колективізації, насам
перед колективізації масовій. 
Нарада визначила, що наше 
завдання, не відмовляючись від 
старих <}>орм колективного бу
дівництва, перевести колекти
візацію сільського господар
ства на масові рейки, одноча
сно даючи допомогу індивіду
альному господарству.

страйком, а пізніше проголи- ‘ мовляв: гони старий під три
чорти, лиши й мені дещо

-

хай і я дам.
Побачимо чи дасть.

Пепеесівська зрада станула
на сторону дирекції, з якою 
погодилася та візвала робіт
ників вернути до праці. Ди-

А що старий рік взяв від 
нас? Ой, ой, ой! Цілий ряд 
фотографій перейшло перед 
нашими очима на сторінках 
нашої преси з посмертними 
згадками тих, що їх забрав 
від нас 1928 рік. Забрав і сам 
ноги задрав, і ніхто йому по
смертної згадки не напише.

ної лівиці, — пепеесівці нама
гаються захопити його в свої 
руки, щоби потім Лоцо здуси- 

Помагає їм в тій роботі 
дирекція, яка заявляє, що бу
де переговорювати лише з пе- 
пеесівським зарядом профсо
юзу.

рекція видалила около 20 ро 
бітників. В їх обороні стану- 
іо робітництво, жадаючи при- 
няття їх назад. І тут знов ви
казався один фронт визискува

ти

чів з соціял-угодою, .яка зра
дила робітничі інтереси, зни
щила страйк та видала робіт
ників в руки капіталістичних 
ренінів.

Але робітники не дали себе 
підвести, вибрали свій “Страй-

“Зречення еп. Будки" — чи
таю я новорічний дарунок 
греко-католикам в Канаді від 
римо-католиків в Римі.

О! — думаю собі — католи-

ЕЛЄКТРОБУДІВНИЦТВО В ДОНБАСІ.
Президія ВРНГ обговорила 

плян електрифікації Донбасу. 
За планом передбачається спо
рудити протягом пятиріччя ви
соковольтне елєктрокільце на 
110,000 вольт в західному ра
йоні Донбасу. Це елєктрокіль
це повинно зєднати Альмазно- 
Маріївський, Криндачово-Чн- 
стяківський. Сталіно - Макіев- 
ськнй та центральний (Горлів- 
ський) райони. Крім цього 
предбачаеться
високовольтної лінії-передачі 
на 110,000 вольт у північно-за
хідному і районі Донбасу, що 
обєднає Лисичанський Соля
ний, Констянтннівський і Сдо- 
вянський райони. Для обер
нення районів предбачаеться

го треба ще було сплачу- будувати електропередачу з
М „—*---- !• ---------- ІНН1- fcf---- ” " “ ’ їм П Гс Лг І П

потужність всіх промислових 
та районних електростанцій кам новий рік дав
Донбасу протягом пятиріччя “Канадійський 
буде доведена до 460,800 кільо- причамрів від такої несподі- 
ват проти 260,460 кільоват по- ванки і зараз же звернувся “о 
точного року. На елєктробу- інформації до єпископського 
дівництво в Донбасі протягом ординаріяту". А звідтам йому: 
пятиріччя передбачається ви
тратити понад 258 мільйонів даємо 
карбованців

Українець"

ським!
— З ким, з ким?
— З Галущинським, що його 

вже висвячують і до Канади на 
єпископа призначують.

— Ну, а Бучко!
— Ого! Вже після Бучка був 

отець Бон, але пішов на бон. 
Галущинського матимем.

— Що * це за птиця?
— Ой, брате, ця галушка 

не з тіста зліплена, 
силіянський монах...

Нічого не знаємо, не ві-

А я зараз же до Інфінбюра:
Президія ВРНГ визнала, що| — Пане, товаришу, Інфінбт- 

цей плян елекгробудівництва ро! Чи не чули ви, чи не зна- 
в Донбасі є мінімальний. Ви- ете, приїде Будка до Канади, 
користовуватн Дніпрельстан чи ні? 
на постачання Донбасові енер- ; — Хто, хто?
гії ВРНГ визнає за недоцільне. : — Будка, єпископ Кяр Ни-
Донбас належить виділити в кита, чи приїде? 
самостійну господарську оди- — А ви що, може хочете ви
ни цю, організуючи для цього слати йому афідейвіта ?.„ 
на перший час акційне том- І вже читає мені рїжні арти- 
риство, а на далі — спеціяль- куди.

нюПолітика лихварського 
капіталу.

Невиносима податкова шру- 
6 а, система ви возного і до воз
ного цла, панування лихвар
ського капіталу, це головні 
фактори, які приведи до ру
їни сільське господарство Ру
мунії. Система вивозного цла 

за наслідок упадок цін 
- господарські

спорудження

Це ва-

I Знайомий сипав словами,
Ніякого мені афідейвіті| розповідаючи мені про монаха,

Товариші! Відновляйте пе
редплату “Ухрашч-ш
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